

КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ
Г. НОВОКУЗНЕЦК

6 × ИЮЛ 1973

/ 4 стр.

◆ ГАСТРОЛИ ГОСУДАРСТВЕННОГО им. Н. ГОЛЯ Т ДРАМЫ

Большой успех московских артистов

Вчера в помещении театра имени С. Орджоникидзе начал свои гастроли Московский драматический театр им. Н. В. Гоголя. Гости назвали новокузнецкам драму Алексея Толстого «Заговор императрицы» в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР Бориса Голубовского. В роли Распутина — народный артист СССР, лауреат Государственной премии Борис Чирков.

Перед началом спектакля москвичей приветствовал за-

меститель председателя горисполкома П. Н. Свистула.

С ответным словом выступил главный режиссер театра В. Голубовский. Он поблагодарил новокузнецкую за теплый прием.

На открытии гастролей присутствовал первый секретарь горкома КПСС В. И. Окушко, председатель горисполкома А. П. Рожков, члены бюро горкома КПСС, исполкома горсовета, представители общественных организаций.

До 31 июля будут гостить у нас москвичи. За это вре-

мя они покажут девять спектаклей. Помимо уже названного, новокузнецкие посмотрят «Белые и черные» Александра Котова, «Верхом на дельфине» Леонида Жуховицкого, «Неаполь — город миллионеров» Эдуардо де Филиппо и другие. Наши зрители получают истинное удовольствие от встречи с московскими артистами, видят своих старых «знакомых» — ведь среди них много актеров, которые снимались в кино. Например, Борис Чирков знаком нам по фильмам «Чапаев», «Учи-

тель», «Александр Пархоменко», «Ночующий фронт» — в 64 фильмах снялся народный артист СССР.

Помимо него в кино снимались заслуженная артистка РСФСР Эмилия Мильтон, заслуженный артист РСФСР Петр Крылов и многие другие.

Спектакль «Заговор императрицы» московского драматического театра им. Н. В. Гоголя был горячо принят новокузнецкими. В театре долго не смолкали аплодисменты благодарных зрителей.